
 

 

 

 
 

 

EKSKURZIJA ZA DIJAKE 2. IN 3. LETNIKOV 
 

DUNAJ 
12. 3. 2014 ob 4.00 

 

Zbor je pred šolo, Kidričeva 65, Kranj, ob  3.50 

 

 

Vsebina 

Odhod iz Kranja v zgodnjih jutranjih urah. Vožnja mimo Šentilja v Avstrijo, in nadaljevanje poti po avtocesti 
mimo Gradca do Dunaja. Dopoldan bomo namenili ogledu največje izmed treh dunajskih sežigalnic odpadkov. 
Sežigalnica se nahaja v mestnem središču in jo je pred več kot 20 leti arhitekturno zasnoval arhitekt 
Hundertwasser. Tekom ogleda boste spoznali postopek zbiranja odpadkov,  predelave in shranjevanje le teh. 
Sežigalnica ima več funkcij: uničuje odpadke, ogreva številne objekte, proizvaja elektriko in v poletnih mesecih 
hladi porodnišnice in podobne objekte. Pri vsem tem je količina izpustov v zrak za 90 odstotkov nižja od 
dovoljene. Po končanem ogledu bomo nadaljevali s panoramskim ogledom mesta in palač ob Ringu (zunanji 
ogledi): Karlova cerkev, Umetnostnozgodovinski in Naravoslovni muzej, Državna opera, Mestna hiša, 
Parlament, Dvorno gledališče, Univerza, Votivna cerkev. Sprehodili se bomo po nekdanjem cesarskem dvoru 
Hofburgu, po želji tudi ogled zakladnice in grobnice Habsburžanov in nadaljevali skozi staro mestno jedro do 
znamenite stolnice sv. Štefana. Nato še ogled dveh Wagnerjevih stavb ob rečici Wien, "medaljonske" in 
"fajanse" hiše ter Fabianijevih arhitekturnih mojstrovin Uranije in Artarije. Nekaj prostega časa za počitek. 
Pred povratkom  obisk gradu Schönbrunn in kratek ogled zunanjosti in vrtov. V poznih popoldanskih urah se 
bomo poslovili od avstrijske prestolnice in se po isti poti vrnili v Kranj, kamor bomo prispeli v večernih urah. 

 

RAZPORED OGLEDOV IN SPREMLJEVALCI 
Avtobus Ura odhoda Razred  Spremljevalci 

1. 4.00 2./3. letnik (45) Konc S., Ropret S.P., Koncut M.I. 

 

Telefonske številke:  01- 4375 431 Unitours 

Želimo vam, da boste preživeli prijeten dan.  

 

Kranj,  6.2.2014 

 

Vodja dejavnosti: Sabina KONC. mag. Pomočnica ravnateljice: 

 Tanja Ahčin, prof.  
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